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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

2161

Vragen van het lid Postma (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Infrastructuur en Waterstaat over openheid over de besluitvorming ten aanzien
van geluidsreductie bij Schiphol (ingezonden 9 mei 2025).

Antwoord van Minister Madlener (Infrastructuur en Waterstaat) (ontvangen
13 mei 2025).

Vraag 1, 2 en 3
Kunt u, in lijn met artikel 68 van de Grondwet, de stukken onderliggend aan
de besluitvorming in de Raad Fysieke Leefomgeving (RFL) van 6 mei
jongstleden over keuze voor een andere invulling van het resterende
percentage van de geluidshinderreductieopgave rondom Schiphol, waaraan
gerefereerd wordt in de beslisnota bij de Kamerbrief «Versneld LVB Schip-
hol», met de Kamer delen?1

Kunt u ook alle andere aan deze besluitvorming gerelateerde adviezen,
juridisch dan wel ambtelijk, met de Kamer delen, wederom in lijn met
artikel 68 van de Grondwet?
Kunt u de hierboven verzochte stukken uiterlijk vóór aanstaande dinsdag
13 mei, de dag waarop gestemd wordt over aan dit onderwerp gerelateerde
moties, aan de Kamer doen toekomen?

Antwoord 1, 2 en 3
Op 9 mei jl. verzocht het lid Postma om openheid over de besluitvorming ten
aanzien van de geluidsreductie bij Schiphol in lijn met artikel 68 van de
Grondwet. Meer in het bijzonder vroeg zij om de stukken onderliggend aan
de besluitvorming in de RFL van 6 mei jl. over keuze voor een andere
invulling van het resterende percentage van de geluidshinderreductieopgave
rondom Schiphol en alle andere aan deze besluitvorming gerelateerde
adviezen.
Gelet op het procesbelang van de Nederlandse Staat kunnen deze stukken
niet openbaar gemaakt worden. Hierbij zend ik u daarom vertrouwelijk
bijgaande stukken2. Ik verzoek u dan ook om de stukken vertrouwelijk te
behandelen en deze ter inzage te leggen conform de Regeling vertrouwelijke

1 Kamerstuk 29 665, nr. 556, Versneld LVB Schiphol, Evaluatie Schipholbeleid | Tweede Kamer
der Staten-Generaal

2 Ter vertrouwelijke inzage gelegd, alleen voor de leden, bij het Centraal Informatiepunt Tweede
Kamer
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stukken van het Reglement van Orde van de Kamer. Het vermenigvuldigen
van de stukken is niet toegestaan.
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